
Цікавий вихідний

Ранок 24 вересня видався досить похмурим, але це не зіпсувало гарного настрою
вихованцям школи. В творчій майстерні вихідного дня учні 3-А, 4-А, 4-Б класів із
задоволенням під звуки музики, виготовляли святкові листівки для своїх вчителів до
професійного свята працівників освіти - Дня вчителя. Діти втілювали свої творчі ідеї,
фантазії та вкладали частинку своєї душі у чарівні листівки своїм вчителям.
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  Кожна така листівка з низкою почутів, емоцій натхнення стане гарною прикрасою таподарунком чудового свята - Дня вчителя!.  
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  Мабудь, сонечко також захотіло побачити наші листівки, тому вже після обіду вонорадісно виглянуло на небі.  
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  Потім діти разом зі своїм вихователем, Гринь Оленою Вікторівною, вирушили у цікавуекскурсію в природу "Осінній передзвін". Дітлахи дізналися про народні прикмети,почули прислів'я та загадки про осінь, грали в рухливі ігри "Жовта осінь", "Фарби".Назгадку про цей день зробили багато гарних фото.  
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  Як завжди діти весело та цікаво. Першими на спортивний майданчик вийшли дітипочаткової ланки. Заняття розпочалось з полоси перешкод, де діти лазили через скатита по драбині, стрибали по купинах. Хлопці підтягувалися на перекладині а дівчатаробили вправи для пресу. Кожен старався бути кращим. І закінчилося заняттяспортивною естафетою.  
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  А вже після другого сніданку свої здібності в улюбленій грі показали юні волейболісти:Яглинський О., Сабалдажна Є., Мовлянов Б.,Пантилєєв Д., Чепурна Л., Чепурна Д.,Бородовка К., Кальчева В., Димова В., Роман О., Димов В. Під час гри "У вибивного"кращими були: Роман О. та Димов В.  
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  Після обіду діти каталися на роликах та змагалися на кращого влучника у баскетбольнийкошик. Свої здібності з бамбінтону показали: Смірнов В., Рябко Л., Щербак В. та ЧепурнаЛ. У того хто товарищує зі спортом, вихідні проходять завжди весело та цікаво.
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